
 
 

 
 

Beslutningsreferat af bestyrelsesmøde i RPF 

Tid: 30.09.2020 kl. 18.30 

Sted: Klubhuset 

Deltagere:  Bestyrelsen og cheftræner, afbud: Dan, ref.: Claus 

Dagsorden 

1. Godkendelse af dagsordenen: Godkendt. 

2. Godkendelse af referatet fra bestyrelsesmødet d. 12.08.2020: Godkendt. 

3. Status på ”daglig drift”: 

a. Holdene/årgangene: 280 medlemmer. U16 ramt af afgang (efterskoler og eliteklubber). 

U10 har for få spillere, kan måske afhjælpes via kommende pigeraket. De nye børnehold 

er kommet godt i gang, Ann mailer til Søren om, hvem der skal have nøgler. 

b. Opfølgning på trænermødet d. 29.09.2020: Martin og Claus orienterede om mødet. Mar-

tin mailer indkøbsliste til Søren. 

c. Trænersituationen: Alle poster besat. 

d. Godtgørelse til ungtrænere: De to U14-trænere godtgøres som ungtrænere. De 7 U13-træ-

nere får gavekort eller fælles oplevelse, som Ann aftaler med Jens (holdleder U13). 

e. Samarbejdet med RBE: 

i. Inspirationstræning for ”8-mands”-spillere: 6 gange fordelt med 3 a 15 U11/12 

spillere og 3 a 15 U13 spillere. 

ii. Fysioterapiordning fra U16 til senior. Martin orienterede om tilbuddet. 

f. Tilbud om inspirationstræning for ”5-mands”-spillere: Martin orienterede om, at RBE kan 

ikke stå for det. Martin vil kontakte Michael Pixi, om han har mulighed for det. 

g. Boldrummene: Omflytning på plads. 

h. Brug af billeder med spillere: Mangler afklaring. 

4. Status på budget og antal medlemmer: Lars forventer et positivt resultat for 2020. 280 medlem-

mer, Lars sendte liste med fordeling på årgangene. 

5. Facebook Roskilde Pigefodbold: Vive vil gennemgå og tilrette, hvem der skal have redaktørret-

tigheder og skrive til dem om retningslinjer for opslag. 

6. Lindenborg Efterskole: 



 
 

 
 

a. Udkast til samarbejdsaftale: Enighed om at indgå i samarbejdet. 

b. Lindenborg Cup: Drøftes på næste bestyrelsesmøde. 

7. Beslutning om anvendelse af sponsorater: 

a. Forumadvokater (på seniorspillers trøjer på brystet, 10.000 kr.) 

b. Spar Nord (på seniorspillernes ryg, 10-15.000 kr., størrelse vil afhænge af, om ansøgningen 

til Spar Nord Fonden godkendes) 

c. Meny (20.000 kr. for velplaceret skilt med deres logo) 

Anvendelse og fordeling drøftet. Claus går i dialog med Lasse Sahl om Meny-sponsoratet på 

grundlag af drøftelse af bl.a. kampsæt. Herefter mailer Claus fordelingsforslag for de tre 

sponsorater til bestyrelsens godkendelse. 

8. Status på projekt klubhus og samarbejde med Himmelev Gymnasium: Udsat til næste bestyrelses-

møde. 

9. Dans oplæg til vision efter vores løbende drøftelser: Udsat til næste bestyrelsesmøde. 

”Roskilde Pigefodbold vil være både bredde- og eliteklub. Det ligger i klubbens DNA at udvikle spil-

lere og holdet gennem glæde og vilje. Det har vi været gode til - og det skal vi blive ved med igen-

nem alle årgange. Som én klub for alle piger i alle aldre. At søge en dm-licens med en eliteoverbyg-

ning skal ikke ses som en sportslig satsning. Det skal ses som et naturligt resultat af, at vi i klubben 

ønsker et tilbud til alle piger i alle aldre og på alle niveauer. I klubbens korte levetid har vi i vore 

trænings- og klubmiljø lykkedes med at favne en spilleglæde med bredde og talentudvikling. Vores 

mål er at fastholde pigerne i sporten med glæde og udvikling - også i teenageårene hvor vi ved at 

sammenholdet udfordres og frafaldet blandt piger øges. Derfor vil vi lave et udviklingstilbud for vo-

res talenter i vores egne rammer baseret på vores egne værdier og som en integreret del af det 

sammenhold pigerne vokser op med i klubben. Derfor søger vi en DM-licens – vi ved vi har talent-

massen og vi vil gerne sikre at spillernes sociale trygge rammer fastholdes, så de får en optimal mu-

lighed for at blive ved med at dyrke glæden ved fodbold - både på bredde- og eliteniveau”. 

10. Næste bestyrelsesmøde 

a. Tidspunkt: 28.10.2020 kl. 18.30. 

b. Sponsorpolitik: På dagsordenen. 

c. Forventningsafstemning i ledelsen (bestyrelse/sportschef) om indsats og prioritering: På 

dagsordenen. 



 
 

 
 

11. Eventuelt: Vi er lokalt prioriteret klub og skal deltage i møde med kommunen. Emnet vil også 

indgå i næste bestyrelsesmødes drøftelse af indsats og prioritering. Lars orienterede om møde 

om GDPR og information til medlemmerne om, hvilke oplysninger vi har om dem. 
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